

Frondeurs et Frondeuses Errata

Rules

8.22 states there are three dual-scoring locations but there are actually FOUR (4). Note that *Arrêt d'Union* is NOT one of them. Also, the board shows the latter location as *Hôtel de Ville*.

Cards

The Battle of Lens card is incorrectly labeled 'Flanders' instead of NORTHEAST. Vertical text is correct.